Lektion 17	Mai 2019
Der priesterliche Auftrag
Römer 15,14-33
Leitvers: 15,16
Sodass ich ein Diener Christi Jesu unter den Heiden bin, der mit dem Evangelium Gottes wie ein Priester dient, auf dass die Heiden ein Opfer werden, das Gott wohlgefällig ist, geheiligt durch den Heiligen Geist.

Welche Grundlage war bei den Römer Christen gegeben und wozu dient sie (14)? Warum hat Paulus dennoch diesen Brief geschrieben (15)? 
Wie beschreibt Paulus seinen Dienst unter den Heiden (16)? Was war die Kernaufgabe eines Priesters im Alten Testament (2. Mose 29,38-39.42)? Was ist gemeint, wenn die Heiden als Opfer beschrieben werden (12,1-2)?
Wessen rühmt sich Paulus (17-19)? Worin setzt er seine Ehre und warum hält er das für so wichtig (20-21)? Denke über Deine Haltung als Diener des Evangeliums nach.
Beschreibe die bisherigen Reisepläne des Paulus (22-24). Warum war er noch nie in Rom gewesen, und welche Bedeutung hatte Spanien für ihn?
[bookmark: _GoBack]Was hat die Gemeinden in Makedonien und Achaja veranlasst, den Christen in Jerusalem Geld zu schicken (25-28)? Welche Hilfe erbat Paulus für seine Reise (29-33)?
